
「
ま
あ
ま
あ
好
き
」（
41
・
３
％
）
と
い
う
回
答

が
86
・
４
％
を
占
め
、
多
く
の
人
が
自
分
の
住

ん
で
い
る
地
域
に
良
い
印
象
を
持
っ
て
い
る
こ

と
が
わ
か
り
ま
し
た
。

ま
た「
今
の
生
活
に
満
足
し
て
い
ま
す
か
？
」

と
い
う
質
問
に
対
し
て
も
、
「
そ
う
思
う
」

（
20
・
７
％
）、「
ま
あ
そ
う
思
う
」（
47
・
３
％
）、

を
合
わ
せ
る
と
回
答
者
の
約
70
％
が
今
の
生
活

に
満
足
し
て
い
る
と
回
答
し
て
い
ま
す
。

こ
の
よ
う
に
地
域
へ
の
愛
着
度
が
高
い
に
も

か
か
わ
ら
ず
、「
こ
れ
か
ら
だ
ん
だ
ん
良
く
な

る
地
域
だ
と
思
い
ま
す
か
？
」
と
い
う
質
問
に

長
門
市
で
は
、
市
民
の
み
な
さ
ん
が
お
住
ま
い
の
地
域
の
中
で
、
と
も
に

支
え
合
い
、
助
け
合
っ
て
、
誰
も
が
そ
の
人
ら
し
く
、
安
心
し
て
、
よ
り
よ

く
生
き
る
こ
と
が
で
き
る
社
会
の
し
く
み
を
つ
く
る
た
め
、「
長
門
市
地
域

福
祉
計
画
」
の
策
定
に
向
け
て
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。

市
民
の
み
な
さ
ん
の
率
直
な
ご
意
見
を
反
映
し
、
み
な
さ
ん
の
お
役
に
立

て
る
計
画
に
す
る
た
め
、
平
成
18
年
２
月
、「
あ
な
た
が
主
役
！
み
ん
な
で

ま
ち
づ
く
り
」
と
い
う
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
ま
し
た
。
そ
の
結
果
を

お
知
ら
せ
い
た
し
ま
す
。

今
後
、
と
も
に
助
け
合
い
、
支
え
合
う
地
域

づ
く
り
を
進
め
る
た
め
に
「
住
民
」「
事
業
所
」

「
行
政
」
の
そ
れ
ぞ
れ
の
役
割
は
何
か
に
つ
い

て
質
問
し
た
と
こ
ろ

・
住
民
の
役
割
＝

ご
近
所
と
の
関
係
を
も
つ

・
社
会
福
祉
協
議
会
な
ど
の
事
業
所
の
役
割
＝

気
軽
に
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
で
き
る
し
く
み

を
つ
く
り
活
動
・
事
業
内
容
を
説
明
す
る

・
行
政
の
役
割
＝

情
報
の
提
供
と
福
祉
活
動
の
意
義
や
重
要

性
を
知
ら
せ
る

と
い
う
回
答
が
上
位
を
占
め
ま
し
た
。
こ
の
結

果
を
策
定
委
員
会
等
で
検
討
し
、
長
門
市
の
地

域
福
祉
の
推
進
に
活
か
し
て
い
き
ま
す
。

以
下
、
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
の
概
要
に
つ

い
て
、
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
、
お
も
に
次
の
３
つ
の
項

目
に
つ
い
て
質
問
し
ま
し
た
。

①
地
域
の
活
動
へ
の
参
加
に
つ
い
て

②
福
祉
サ
ー
ビ
ス
に
つ
い
て

③
協
働
に
よ
る

福
祉
の
ま
ち
づ
く
り
に
つ
い
て

調
査
の
結
果
、
地
域
の
中
で
、
安
心
し
て
暮

ら
し
て
い
く
た
め
に
は
、「
雇
用
の
安
定
」、

「
老
人
ホ
ー
ム
等
施
設
や
事
業
の
充
実
」、「
地

域
医
療
体
制
の
充
実
」
の
３
つ
が
特
に
重
要
で

あ
る
と
い
う
結
果
に
な
り
ま
し
た
。

「
福
祉
サ
ー
ビ
ス
」
に
つ
い
て
は
、
少
子
高

齢
化
が
進
行
す
る
中
で
、「
交
通
手
段
の
確
保
」

と
い
う
回
答
が
70
％
以
上
を
占
め
、
多
く
の
人

が
必
要
と
感
じ
て
い
ま
す
。

対
し
て
は
、「
そ
う
思
う
」（
７
・
９
％
）、「
ま

あ
そ
う
思
う
」（
21
・
８
％
）
と
答
え
た
人
に

対
し
て
、「
あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い
」（
50
・

１
％
）、「
そ
う
思
わ
な
い
」（
20
・
２
％
）
と

答
え
た
人
が
、
70
％
に
達
し
て
い
ま
す
。

地
域
に
対
す
る
貢
献
に
つ
い
て
は
、「
地
域

の
た
め
に
何
か
役
に
立
ち
た
い
と
思
い
ま
す

か
？
」
と
い
う
質
問
に
対
し
、「
そ
う
思
う
」

（
26
・
９
％
）、「
ま
あ
そ
う
思
う
」（
48
・
２
％
）

を
加
え
る
と
回
答
者
の
う
ち
約
75
％
が
自
分
の

住
ん
で
い
る
地
域
の
た
め
に
役
立
ち
た
い
と
考

え
て
い
ま
す
。

地
域
で
の
支
え
合
い
を
推
進
す
る
上
で
は
、

近
所
付
き
合
い
な
ど
の
人
間
関
係
や
自
分
が
住

ん
で
い
る
地
域
に
対
す
る
関
心
等
が
重
要
に
な

り
ま
す
。

「
ご
近
所
と
、
ど
の
程
度
の
お
付
き
合
い
を

し
て
い
ま
す
か
？
」
と
い
う
質
問
に
対
し
、

「
家
族
ぐ
る
み
の
付
き
合
い
」、「
留
守
の
時
は

用
が
頼
め
る
」
と
い
う
回
答
が
67
％
を
占
め
、

多
く
の
人
が
地
域
と
強
い
関
係
を
持
っ
て
暮
ら

し
て
い
る
こ
と
が
わ
か
り
ま
し
た
。

「
住
ん
で
い
る
地
域
が
好
き
で
す
か
？
」
と

い
う
質
問
に
対
し
、「
好
き
」（
45
・
１
％
）
と



「
長
門
市
で
は
ど
の
よ
う
な
福
祉
サ
ー
ビ
ス

を
進
め
て
い
く
必
要
が
あ
る
と
思
い
ま
す

か
？
」
と
い
う
質
問
に
対
し
、「
交
通
手
段
の

確
保
」
と
い
う
回
答
が
70
・
３
％
を
占
め
、
他

の
福
祉
サ
ー
ビ
ス
と
比
べ
、
必
要
性
が
極
め
て

高
い
こ
と
を
示
し
て
い
ま
す
。

次
に
「
長
門
市
社
会
福
祉
協
議
会
を
ご
存
知

で
す
か
？
」
と
い
う
質
問
に
対
し
て
は
、「
よ

く
知
っ
て
い
る
。」（
32
・
７
％
）、「
名
前
だ
け

は
知
っ
て
い
る
。」（
61
・
６
％
）
と
い
う
回
答

が
得
ら
れ
ま
し
た
。

こ
の
２
つ
の
う
ち
ど
ち
ら
か
を
答
え
ら
れ
た

人
に
、「
長
門
市
社
会
福
祉
協
議
会
は
ど
の
よ

雇
用
の
安
定
が
大
事
！

「
地
域
の
中
で
安
心
し
て
暮
ら
し
て
い
く
た

め
に
は
ど
の
よ
う
な
こ
と
が
大
切
だ
と
思
い
ま

す
か
？
」
と
い
う
質
問
に
対
し
て
は
、「
雇
用

の
安
定
」（
43
・
１
％
）、「
老
人
ホ
ー
ム
等
施

設
や
事
業
の
充
実
」（
42
・
１
％
）、「
地
域
医

療
体
制
の
充
実
」（
39
・
８
％
）
と
い
う
回
答

が
上
位
を
占
め
ま
し
た
。

う
な
活
動
を
進
め
る
べ
き
だ
と
思
い
ま
す

か
？
」
と
い
う
質
問
を
し
た
と
こ
ろ
、「
在
宅

介
護
の
支
援
」（
40
・
３
％
）、「
心
配
ご
と
や

サ
ー
ビ
ス
の
相
談
」（
39
・
３
％
）
と
い
う
福

祉
サ
ー
ビ
ス
よ
り
も
、
基
本
的
な
役
割
で
あ
る

「
サ
ー
ビ
ス
の
内
容
を
広
く
伝
え
る
」（
43
・

５
％
）
が
第
１
位
と
な
り
ま
し
た
。

社
会
福
祉
協
議
会
の
活
動
に
つ
い
て
、
市
民

の
み
な
さ
ん
に
も
っ
と
よ
く
知
っ
て
い
た
だ
く

た
め
の
工
夫
が
必
要
だ
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

ま
た
、
受
益
者
負
担
の
考
え
方
か
ら
、
今
後

予
想
さ
れ
る
サ
ー
ビ
ス
利
用
料
の
増
加
に
つ
い

て
質
問
し
た
と
こ
ろ
、「
し
か
た
な
い
」
と
い

う
回
答
が
49
・
６
％
、「
よ
く
な
い
」
と
い
う

回
答
が
39
・
７
％
と
意
見
が
分
か
れ
ま
し
た
。

サ
ー
ビ
ス
の
充
実
と
利
用
料
の
増
加
に
つ
い
て

は
、
今
後
の
大
き
な
課
題
と
い
え
ま
す
。

と
も
に
支
え
あ
う
地
域
づ
く
り
を
進
め
る
た

め
に
は
、「
住
民
」「
事
業
所
」「
行
政
」
が
そ

れ
ぞ
れ
役
割
を
分
担
し
、
協
働
す
る
こ
と
が
必

要
に
な
り
ま
す
。

「
と
も
に
助
け
合
い
、
支
え
あ
う
地
域
づ
く

り
を
推
進
す
る
た
め
に
、
自
分
の
役
割
と
し
て

何
が
重
要
だ
と
思
い
ま
す
か
？
」
と
い
う
質
問

に
対
し
、「
近
所
と
の
関
係
を
も
つ
」（
41
・

６
％
）
と
回
答
し
た
人
が
最
も
多
い
反
面
、

「
地
域
の
課
題
を
共
有
し
あ
う
」
と
答
え
た
人

が
７
・
８
％
に
留
ま
り
ま
し
た
。

地
域
づ
く
り
を
進
め
る
上
で
、
重
要
な
ポ
イ

ン
ト
と
な
る
「
地
域
課
題
の
共
有
」
に
つ
い
て

祉
の
ま
ち
づ
く
り
に
向
け
て
、
さ
ま

ざ
ま
な
課
題
に
地
域
全
体
で
取
り
組

む
た
め
に
、
地
域
に
暮
ら
す
住
民
、

事
業
所
や
団
体
、
行
政
が
協
働
し
な
が
ら
主
体

的
な
活
動
を
進
め
て
い
く
こ
と
が
重
要
で
す
。

「
地
域
福
祉
」
と
は
地
域
の
み
な
さ
ん
が
主

役
の
福
祉
の
こ
と
で
す
。
自
分
た
ち
の
暮
ら
す

長
門
の
ま
ち
に
、
み
な
さ
ん
の
ほ
ん
の
「
ち
ょ

っ
と
の
思
い
や
り
」。
み
ん
な
の
「
ち
ょ
っ
」

と
が
集
ま
れ
ば
、
し
あ
わ
せ
は
さ
ら
に
大
き
く

ふ
く
ら
み
ま
す
。
人
と
人
と
の
暖
か
い
関
係
、

地
域
の
き
ず
な
を
こ
れ
か
ら
も
ず
っ
と
大
切
に

し
て
い
き
た
い
も
の
で
す
。

調
査
に
ご
回
答
く
だ
さ
い
ま
し
た
市
民
の
み

な
さ
ん
に
お
礼
を
申
し
上
げ
ま
す
。

ま
た
、多
数
の
貴
重
な
ご
提
言
を
い
た
だ
き
、

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
こ
の
調
査
結
果

を
参
考
に
し
て
「
長
門
市
地
域
福
祉
計
画
」
の

策
定
に
取
り
組
み
ま
す
。

な
お
、
く
わ
し
い
内
容
等
に
つ
い
て
は
、
市

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
お
よ
び
本
庁
地
域
福
祉
課
、
各

総
合
支
所
（
市
民
福
祉
課
健
康
福
祉
係
）、
出

張
所
で
閲
覧
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

■
問
い
合
わ
せ

市
民
福
祉
部
地
域
福
祉
課
地
域
福
祉
係

℡
23
ー
１
２
４
５
　

の
意
識
は
ま
だ
ま
だ
低
く
、
今
後
の
大
き
な
課

題
と
い
え
ま
す
。

「
と
も
に
助
け
合
い
、
支
え
あ
う
地
域
づ
く

り
を
推
進
す
る
た
め
に
、
社
会
福
祉
協
議
会
、

福
祉
サ
ー
ビ
ス
を
行
う
事
業
所
な
ど
の
役
割
と

し
て
何
が
重
要
だ
と
思
い
ま
す
か
？
」
と
い
う

質
問
に
対
し
て
は
、「
気
軽
に
サ
ー
ビ
ス
が
利

用
で
き
る
」（
50
・
５
％
）、「
事
業
内
容
の
説

明
」（
46
・
７
％
）、「
活
動
内
容
を
ア
ピ
ー
ル

す
る
」（
41
％
）
が
上
位
を
占
め
て
い
ま
す
。

「
と
も
に
助
け
合
い
、
支
え
合
う
地
域
づ
く

り
を
推
進
す
る
た
め
に
、
行
政
の
役
割
と
し
て

何
が
重
要
だ
と
思
い
ま
す
か
？
」
と
い
う
質
問

に
対
し
て
、「
情
報
の
提
供
」（
41
・
５
％
）、

「
福
祉
活
動
の
意
義
や
重
要
性
を
知
ら
せ
る
」

（
36
・
８
％
）
と
い
う
回
答
が
上
位
を
占
め
て

い
ま
す
。

福


